Bula Enxaguatório Bucal Implants







O que é o Enxaguatório Bucal Implants N&W?

É um enxaguante bucal para tratamento pré e pós-operatório e uso diário para auxiliar no combate a doenças bucais para pacientes que receberam implantes dentários, com ação bactericida e antifúngica, possui uma fórmula desenvolvida para complementar a limpeza bucal diária proporcionando uma sensação de hálito fresco e agindo onde o fio dental e a escova não alcançam, cuidando e protegendo também a sua boca, dentes naturais, restaurações de resina, lentes de contato e próteses.

Quais as vantagens do Enxaguatório Bucal Implants N&W?

Sua fórmula exclusiva e patenteada possui princípios ativos como o Ácido Hialurônico, Extrato de Chá Verde (Camellia Sinensis), extrato de Tea Tree (Melaleuca Alternifolia), DSBC (Salicilato de Dimetilsilanodiol) que auxiliam no combate a inflamação da gengiva periimplantar, tem ação cicatrizante, atua como regenerador tecidual e antienvelhecimento da gengiva e mucosa oral, desenvolvido para um uso diário. Não possui flúor.

Quem pode usar o Enxaguatório Bucal Implants N&W?

Produto destinado a adultos, preferencialmente os que se submeteram a tratamento com implantes dentários. e crianças acima de 6 anos sob supervisão de um adulto.

Como utilizar o Enxaguatório Bucal Implants N&W?

Produto de Higiene oral: para Prevenção de cáries, e de doenças gengivais e doenças periimplantares: Utilize o **Enxaguatório Bucal Implants** três vezes ao dia após escovar os dentes. Faça bochechos com 10 a 20 ml por 30 segundos. Não diluir. Não ingerir.

Para um melhor resultado utilize o Gel Dental Implants N&W na escovação dos seus dentes e implantes antes do uso do enxaguatório bucal.

Por quanto tempo deve-se usar o Enxaguatório Bucal Implants N&W?

Recomenda-se o uso do produto no mínimo 3 vezes ao dia ou de acordo com a recomendação do cirurgião-dentista, sendo que o uso prolongado leva a resultados ainda melhores.

Quais os cuidados para a utilização do Enxaguatório Bucal Implants N&W?

- Evite contato do produto com os olhos. Caso isso ocorra, lave-os com água corrente em abundância e procure um médico.
- O produto não deve ser ingerido.
- O produto não deve ser utilizado por pessoas hipersensíveis a qualquer componente da fórmula. Para uso externo apenas.
- Suspender o uso imediatamente em caso de irritação.
- Ainda não foram relatadas reações adversas com o uso do produto.

Como o Enxaguatório Bucal Implants Nn&Ww deve ser armazenado?

Manter a embalagem fechada, fora do alcance de crianças e em lugar fresco e ao abrigo da luz.

Conheça toda a nossa linha N&W











Disponível em nosso **e-commerce** www.newdentalcare.com.br

f@@newdentalcarepro

SAC: +55 (11) 91324-6814

contato@newdentalcare.com

Distribuído por: New Dental Care LTDA.
RUA VISCONDE DE INHOMERIM, 565 - MOOCA
São Paulo/SP
CEP: 03120-000 CNPJ: 39.715.643/0001-57
INDUSTRIA BRASILEIRA

